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e Primitives: voir tableau des dérivées

e Intégrales:
Ay A retenir
Intégrale:
b
T R S =i Lo e [ tax=[F(x)] = Fto) - F(a) 222
; Valeur moyenne:
’ M= L i (x)dx
1 b-a
’ X Unité d’aire:
o 1 é b " 1 unité d’aire = (1 unité de x)x(1 unité de y) =

e Propriétés:
o sif >0sur[a;b],alors: I (t)dt >0

o sif <gsur[a;b], alors: j dt<_[g

o Relation de Chasles : [ f(t)dt= [ f(t)dt+ [ f (t)at
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e Propriétés (suite):
o [kt(thdt=k[ f(t)t

o [Tf@)+gt= ft)t+] gt)t

o fest une fonction dérivable et impaire : J: f(t)dt=0

o fest une fonction dérivable et paire :J: f(t)dt = Zjoa f(t)dt

N
lovemaths.eu
Tous droits réservés


http://www.lovemaths.eu/



